
 

Βύρωνας 10/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 152 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, 

ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

119ο Ενημερωτικό 
 
 

 

Χαιρετισμός του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για να διαβαστεί 
στον αγιασμό των σχολείων 

 

Αγαπητές/οί συναδέλφισσες/συνάδελφοι, μαθήτριες/μαθητές, γονείς 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα-Καισαριανής-Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» εύχεται σε 
όλους σας καλή αρχή και καλή δύναμη στη νέα σχολική χρονιά που ξεκινά σήμερα. 

Μακάρι η χρονιά αυτή να μας βρει όλους υγιείς, δημιουργικούς και έτοιμους να διευρύνουμε 
τους ορίζοντες της γνώσης. 

Ταυτόχρονα, όμως, η χρονιά που έχουμε μπροστά μας προμηνύεται και δυσκολότερη από τις 
προηγούμενες, καθώς οι οικογένειές μας μαστίζονται από την ενεργειακή κρίση και την ακρίβεια,  
απότοκα των μεγάλων ανταγωνισμών και του πολέμου στην Ουκρανία για τον οποίο δεν ευθύνεται 
ο ελληνικός – όπως και κανένας άλλος – λαός, αλλά οι ισχυροί που αποφασίζουν για εμάς ερήμην 
μας. 

Παρά τη φανταστική εικόνα που επιχειρεί αυτές τις μέρες να παρουσιάσει η κυβέρνηση και το 
Υπ. Παιδείας για το άνοιγμα των σχολείων, εμείς βιώνουμε την πραγματικότητα κι αυτή λέει: χρόνια 
υποχρηματοδότηση, σχολικές υποδομές πίσω από τις σύγχρονες ανάγκες, πάνω από 31.000 
συμβασιούχοι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί (που μαζί με τους νεοδιόριστους έχουν πολύ χαμηλούς 
μισθούς και πολλοί από αυτούς είναι άστεγοι κι άλλοι πληρώνουν 300-500 ευρώ για ένα μικρό 
σπίτι), παιδιά με ειδικές μαθησιακές ανάγκες που και πάλι δε θα έχουν τον ειδικό εκπαιδευτικό 
τους, ενώ προνήπια-νήπια στεγάζονται σε ακατάλληλες αίθουσες ή και κοντέινερ. 

Την ίδια στιγμή, αντί το Υπουργείο να φροντίσει για την επίλυση των χρόνιων προβλημάτων  και 
των ελλείψεων των σχολείων μας σε υλικοτεχνικές υποδομές και μόνιμο προσωπικό, κόπτεται να 
εισαγάγει “μεταρρυθμίσεις” που αποτελούν επί της ουσίας κενό γράμμα, όπως οι ενδοσχολικοί 
συντονιστές και μέντορες ή το διευρυμένο ολοήμερο. Ως εκπαιδευτικοί αναρωτιόμαστε ειλικρινά, 
σε ποια παιδαγωγική αρχή βασίζεται η παραμονή παιδιών σε ένα θρανίο επί 10 ώρες την ημέρα; 
Εμείς, πίσω από τις άφθονες εξαγγελίες και τα παχιά λόγια, διακρίνουμε μία προσπάθεια 
μετατροπής του σχολείου σε “πάρκινγκ παιδιών”, ώστε το ωράριο του σχολείου να συμβαδίζει με τα 
εξοντωτικά – και θεσμοθετημένα πλέον – εργασιακά ωράρια των γονέων.  

Παιδιά μας και γονείς, μέσα στο θολό αυτό τοπίο, εμείς, οι δάσκαλοί σας, θέλουμε να σας 
προτρέψουμε να διατηρήσετε τη μαχητικότητα και την αισιοδοξία σας. Σας θέλουμε στο πλευρό μας 
στους αγώνες που έρχονται, ώστε να διεκδικήσουμε την πραγματική, την ουσιαστική αναβάθμιση 
του δημόσιου σχολείου, που αποτελεί για όλους εμάς το δεύτερο σπίτι μας αλλά και την 
καλυτέρευση γενικότερα της ζωής μας. Εμείς δεσμευόμαστε ότι θα είμαστε στο πλευρό σας και θα 
κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για την επίτευξη των κοινών μας στόχων. 

Καλή σχολική και αγωνιστική χρονιά! 
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